

ERRATA 07

RETIFICA EDITAL 64/2023

A ASSOCIAÇÃO CASA DO PAI – P.A.I / INSTITUTO CASA DO PAI, CNPJ no 08.913.297/0001-98, informa as seguintes retificações do EDITAL nº. 62/2023, sobre Contratação de Pessoa Jurídica para Aquisição de Tendas 4 m x 4 m, referente ao Termo de Fomento nº 936775/2022 do Projeto de Controle Populacional de Cães e Gatos (Caravana PET), a saber:

1) No primeiro parágrafo, onde se lia “...convida a todos interessados em participarem da Cotação Prévia de Preço, para contratação de pessoa jurídica para aquisição de material de consumo, ...”, **leia-se “...convida a todos interessados em participarem da Cotação Prévia de Preço, para Contratação de Pessoa Jurídica para Aquisição de Tendas 4 m x 4 m...”**.

2) Na clausula 1 – DO OBJETO – Onde se lia “O objeto desta Cotação Prévia de Preços é a contratação de pessoa jurídica para aquisição de canetas listados no plano de Trabalho...”, **leia-se “O objeto é a Contratação de Pessoa Jurídica para Aquisição de Tendas 4 m x 4 m”**.

Itaguaí, 29 de junho de 2023.


RAFAELA DA SILVA ÁVILA
Presidente

INSTITUCIONAL@INSTITUTOCASADOPAI.ORG.BR
WWW.INSTITUTOCASADOPAI.ORG.BR

